"KYPHAJI BATTACHBIX YACTEH 151
IKCKABATOPA C THAPABJIMYECKUM
HPUBOJOM YC18SR

I'yancu IOsain XeBu Mupactpu JIT.

SJO09/E18BF02S-2020 E18BF02S



Conepxanue |

E18BF01S.01 IIIACCU B CBOPE 1
E18BF02S.02 [TOBOPOTHAS TIJIATOOPMA 5
E18BF01S.03 OTBAJI BYJIbJIO3EPA 9
E18BF02S.04.1 CTPEJIA 11
E18BF02S.04.2 PYKOSTH 13
E18BF02S.04.3 KOBIII 15
E18BF01S.05.1 T'MIPABJIMYECKASI CUCTEMA JULSI INTAT®OPMBI 1 17
E18BF02S.05.2 T'MIPABJIMYECKAS CUCTEMA JIUIS INTAT®OPMBI 2 19
E18BF02S.05.3 T'JIPABJIMYECKAS CUCTEMA IS INTAT®OPMBI 3 21
E18BF02S.05.4 T'MJPABJIMYECKAS CUCTEMA U151 INIAT®OPMBEI 4 25
E18BF02S.05.5 T'MIPABJIMYECKAS CUCTEMA JUUIS IUDTAT®OPMBI 5 27
E18BF02S.05.6 T'MIPABJIMYECKAS CUCTEMA JIJIS INTAT®OPMBEI 6 31
E18BF02S.05.7 T'IPABJIMYECKASI CUCTEMA JIJIS INTAT®OPMBI 7 35
E18BF01S.75 T'UPABJIMYECKAS CUCTEMA JIJISI LITACCHU 37
E18BF02S.85.1 T'MJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD | 41
E18BF02S.85.2 T'MIPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTH 2 45
E18BF02S.85.3 T'IPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD 3 47
E18BF02S.85.4 T'JIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD 4 51
E18BF02S.95 TUPABJIMYECKAS CUCTEMA JIJ151 PABOYEI'O 53
OBOPYIOBAHUS
E18BF02S.65.1 T'UIPABJIMYECKAS CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYJOBAHUS | 55
1
E18BF02S.65.2 T'UJPABJIMYECKASI CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYJOBAHUS2 | 59
E18BF02S.06.1 MEXAHU3M VIIPABJIEHUSI 61
E18BF02S.06.2 PET'VJIUPOBKA CJIEBA 65
E18BF02S.06.3 OCHOBAHUE B CBOPE 67
E18BF02S.06.4 ITPUBOJJTHOM MEXAHM3M 69
E18BF01S.10.1 KAIIOT B CBOPE 1 73
E18BF01S.10.2 KAIIOT B CBOPE 2 77
E18BF01S.11 [TOBOPOTHBIN Y3EJI 79
E18BF01S.12.1 CHUCTEMA OXJIAXJIEHUS 81
E18BF01S.12.2 CHCTEMA TTOJJAUM BO3JIYXA 85
E18BF01S.12.3 CHCTEMA VIIPABJIEHUS JPOCCEJILHOM 3ACJIOHKOU 87
E18BF01S.12.4 BBITSDKHA S CUCTEMA 89
E18BF01S.12.5 CHCTEMA ITOJIAYM TOIUIUBA 91
E18BF01S.12.6 CHCTEMA BBIPABOTKUM MOII[HOCTU 95
E18BF01S.12.7 CHCTEMA ITOJIBECKU 97
E18BF01.12.8 3ATIYACTHU JABUTATEJIS 99
E18BF02S.13.1 SJIEKTPUUECKA S CBOPKA TIJIAT®OPMBI 101
E18BF01S.13.3 DJIEKTPUYECKA ST CBOPKA JIBUTATEJIS 105
E18BF01S.13.4 AKKYMVYJISITOPHASI BATAPES 107
E18BF02S.13.6 SJIEKTPUYECKA ST CBOPKA BJIOKA YIIPABJIEHUS 111
E18BF02S.13.7 SJIEKTPUYECKAS CBOPKA OCBETUTEJILHOI'O ITPUBOPA 113
CTPEJIbI
E18BF02S.13.12 | DJIEKTPUUYECKAS CXEMA DJIEKTPOOBOPYJIOBAHIS 115




Conepxanne |l

| E18BF01S.07 | BEPXHSISI KPBIILIIKA | 116




E18BF01S.01 IIIACCHU B CBOPE

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
0105- bont M10X30 GB/T

L 34 001000030-84 70.1 109

2 2 E18A1-0100001 | Benyiiee koseco

3 1 E18B3- Co6opka maccu Brutouaet Ne
0101000C 23~25

4 2 E18B3- Koxyx nBurarens
0100007C

5 42 0404-010-05 [laiiba 10GB/T97.1 | ZnNi
0206- bont M10X20 GB/T

6 34 001000020-84 5783 109

7 1 E18B3-0100008 | Kpsimika

8 4 0403-010-05 [aii6a 10GB/T96.1 | ZnNi

9 E18B3- Kpprka

2 0100011A
10 2 E18B3-0100020 | Ban
CmazouHnast KopoOka M10X1 JB/T

11 2 0703-101-03 7940 2 Zn.D
0206- bont M10X30 GB/T

12 4 001000030-84 5783 10.9
810N- Hampagnsitoriiee Koab110

13 4 0100009A

14 2 E18B3-0100009 | 3armymika

15 6 E18A1-0104000 | Ponuku B cOope

16 12 0414-012-05 [IpyxuHHag maiida 12 GB/T 7244 | ZnNi
0206- bont M12X25 GB/T

]t 001200025-84 5783 109

18 2 822-0102210 OO0paTHBIH Ki1amaH B cOope

19 E18A1-0102200 [IpyxuHa pacTsDKEHHS B

2 cbope
20 3 0206- bont M10X50 GB/T 8.8 ZnNi

001000050-65

5783




E18BF01S.01 IIACCHU B CBOPE




E18BF01S.01 IIIACCHU B CBOPE

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
21 8 0401-010-05 [pyxunHas niaiida 10 GB/T 93 ZnNi
E18A1-0102100 HatspkuTens ryceHuIs! B
22 2 cbope
23 1 E18B3- IIpaBast rycennuHas pama
0101300B
24 1 E18B3- bazoBas pama
0101200B
o5 1 E18B3- JleBas rycennyHas pama
01011008
26 4 E18B3-0100030 | HImmuHT
27 2 E16A1-2101000 | Pe3sunoBas ryceHuiia 230X48X70 Crangapt
28 2 E15B1-2001000 | CranpHas ryceHHIa 230X90X37 ITo BeIOODPY
29 4 801P-0100002 TIEpeTHSS TeeKKa ITo BBIOOPY
30 74 E18B1-2003100 | Pe3unoBas rycenuiia ITo BBIOOpPY
31 2 820-0402006 [TpIIe3aMUTHOE YIUIOTHEHUE




E18BF01S.01 IIACCHU B CBOPE




| E18BF02S.02 | IOBOPOTHASI INIAT®OPMA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18B5- [Mnardopma
0202000A
2 2 E18B5-0200003 | Bxkiaaplml
5 0701-101-03 Cmazounasi KopoOka M10X1 JB/T Zn.D
3
7940. 1
4 3 820-0205001 CoenuHeHne
: 5 0310-101-45 [ecTurpannas KOHTpramka g/ll]%%X1 GB/T 8 ZnNi
6 1 801K-0208000 | CoenuHuTenbHas Tpyoa
7 9 0206- Bourt ¢ mecTurpanHoit M10X20 GB/T | 10.9
001000020-84 TOJIOBKOM 5783
8 2 820-0207100 CoenuHUTENBHAS TPyOa
9 2 820-0206001 CoenuHeHue
10 1 801-0500027 0ECCKOCHOE COCIMHCHHE
11 1 810S-0200001 3aMBIKAIOIIAs TUIACTHHA
0204- Bonr ¢ mecturpannoit M10X70 GB/T .
s 001000070-65 | ronomsoii 5782 8.8 znhi
13 4 10804-01002 Pacrnopka
14 1 E18B3-0200009 | ITudt Basa
0306-100-45 lecturpannas kourpraiika 1 | M10 GB/T 8 ZnNi
e 6170
14 0206- Bout ¢ mrecTurpaHHoit M10X30 GB/T | 10.9
16 001000030-84 TOJIOBKOM 5783
17 7 0404-010-05 1Taii0a 10GB/T97.1 | ZnNi
18 15 0403-010-05 Bonpas maiita 10 GB/T 96.1 | ZnNi
19 1 E18B5-0200040 | Kpsbliika mpaBoro KperuieHHsl
20 2 E18B5-0200030 | MoHTa)kHas TJIACTHHA




| IOBOPOTHASI INIAT®OPMA

| E18BF02S.02

2

4% & ..,...,.,,...,...,‘.‘...... f v/.

N FE ] T H-QO0IT—a >
& a.& j— & ;
%vhw @.n / l»w; f /



| E18BF02S.02 | IOBOPOTHASI INIAT®OPMA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
21 1 L18B3- [IpotuBoBec
0210001A
22 2 860K-0200004 | Pe3nHOBBIi KOMmayok |
23 2 0404-020-05 [Tnockue manosl 20GB/T 97.1 | ZnNi
24 2 0204- Bont ¢ mecturpannoit M20X 120 10.9
002000120-84 TOJIOBKOH GBI/T 5782
25 1 E18A2-0220001 | nOIOJIHUTENBHBII
MPOTHBOBEC
26 |1 L18B3-0200004 | CPEAHS HacTE o
HOKPBITHEM
27 3 10804-022014 [aii6a
28 3 0206- Bont ¢ mecturpanHoit M16X55 GB/T | 10.9
001600055-84 TOJIOBKOM 5783
29 1 L18B3-0200002 | Yacts cieBa 10 CepeauHb
1O/ NOKPBITHEM
30 1 L18B5-0200050 | JleBasi MOHTaKHasl KPBIIIIKa
31 2 L18B5-0200004 | lItudTt Bana
32 2 L18B5-0201003 | Bximagsimr
33 4 10804-01005 Pacmiopka
34 2 L18B5-0201004 | Bximagsimr
35 1 L18B5-0201100 | Busika MOBOPOTHOTO KyJiaka
36 2 L18B5-0201001 | Bxiamslmn
37 1 L18B1-0200050 | HItugT Bama
38 1 L18B5-0401001 | Bxmagsimr
39 1 L18B5-0201002 | Bxiamplmn
40 5 0204- Bont ¢ mecturpaHHoit M10X125 8.8 ZnNi
001000125-65 TOJIOBKOH GBI/T 5782




| IOBOPOTHASI INIAT®OPMA

| E18BF02S.02

2

4% & ..,...,.,,...,...,‘.‘...... f v/.

N FE ] T H-QO0IT—a >
& a.& j— & ;
%vhw @.n / l»w; f /



| E18BF01S.03 | OTBAJI BYJIBJIO3EPA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18A1-0303000 | ITnanka
2 2 810N-0304000B | Baxn
3 4 0501-050050-05 | IImmHT 5X50 GB/T 91 | ZnNi
4 2 810N-0300001B | Ban
5 1 E18B3-0301000 | bynpmo3epHBbIii OTBaI
6 8 818P-0300002
7 2 818P-0300001 Iaiika
8 8 T0804-01003 Iaiika
9 HInnuHT 10X60 GB/T
2 0501-100060-05 91 ZnNi
10 2 818P-0302000 | Ban
11 1 E18A1-0302000 | Imanka
12 4 0701-101-03 CmazouHast KopoOka M10X 1 Zn.D
JB/T7940.1
13 2 801-0302000 Ban
14 2 0501-080050-05 | ImiuHT 8X50 GB/T 91 | ZnNi
15 8 T0804-01002 laiika
16 6 801-0300001 [aii6a
17 2 801-0300003 [aii6a




| E18BF01S.03 | OTBAJI BYJIBJIO3EPA




| E18BF02S.04.1 | CTPEJIA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
. 0 0306-100-45 | Taiixa MIOGBIT | g zani
E18B5- Ban
2 1 0400004A
3 3 0204- Bont M10X90 GB/T | 10.9
001000090-84 5782
4 E18B5- Kopmyc ctpenst
1 0401100A
5 6 T0804-01002 [laii6a
6 1 801-0400003 [ITaii0a
7 2 E18B5-0400003 | Ban
0204- Bont M10X65 GB/T 10.9
8 2 001000065-84 5782 '
9 4 T0804-01017 IITaii0a
10 1 E18B5-0400001 | Ban
11 1 E18B5-0400002 | Ban
12 5 0701-101-03 CmazouHast KOpoOka %ﬁ%xll JBIT Zn.D




| E18BF02S.04.1 | CTPEJIA

E18Br025.04.1 #% BOOM




| E18BF025.04.2 | PYKOSITb |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
E18B5- p
1 1 04020008 YIOATE
E18B5- Koprmyc pykostu
2 1 04021008
3 4 0701-101-03 CMmazouHast KopoOka M10X 1JB/T | Zn.D
7940.1
4 10 801-0401003 Pe3unoBas BTyJika
5 1 801-0402001A | LlenTpanpHast BTyJKa
6 1 E18B5-0402001 | LlenTpanbHas BTYJIKa
7 14 T0804-01002 [laii6a
8 2 E18B5-0400005 | Ban
0204- M10X65 GB/T
> |® 001000065-84 | > 5782 10.9
0 | 0306-100-45 | Taiixa MIDGBIT | g znni
11 1 E18B5-0405000 | Cuennenue cieBa
12 1 E18B5-0406001 | Crerienue cripaBa
13 1 E18B5-0400007 | Ban
14 2 E18B5-0400006 | Ban
15 1 801-0400003 pacIopHoe KOJIBIIO0
16 2 E18B5-0400008 | Ban
17 1 E18B5-0404000 | Iatyn Bkurouaer 4,
18
18 1 E18B5-0404100 | Kopmyc matyHa




| PYKOSITh

| E18BF02S.04.2




| E18BF025.04.3 | KOBIII |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
. 1 E18B5-0403000 | Ko praouaet 2
2 1 E18B5-0403100 Kopmyc koBia
3 6 0206-001200035-84 | boxr M12X35 10.9
GB/T5783
4 1 820-0413004 [paBrlii pesent
0303-120-43 KpeTexHas Taiika M12 GB/T 82Zn.D
> ® 889. 1
6 3 E18B5-0403002 [IunoBas pacmopka
7 3 E18B5-0403001 O6o0uka 3y0I110B
8 1 820-0413005 JleBnlii pesen







E18BF01S.05.1

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JIUISI TNTAT®OPMBEI |

Ne Kon-Bo | Ne meramm Oncanue Crnemmndukanus | [lpumeuanune
OOpaTHBIN MaCISTHBINA
1 1 818V-0501200 ¢dbubTp B cOope
, |4 0206-000800020-65 | Boxrr MEX20GBIT | g g znNi
3 4 0401-008-05 [IpyxuHHas maiida 8 GB/T 93 ZnNi
4 4 0404-008-05 [ITaii6a 8GBI/T97.1 ZnNi
5 1 E18B3-0505001 3anurymka
Komnbnieroe ymiornenue | 132x2.65
1 0602-013200265-30 GB/T3452.1
6 NBR-90
7 1 835-0501400 OuuctHTeNh BO3IyXa
KomOunupoBanHas 27
1 0416-027-00 1raiioa BS/A27.7X36X2
8 ISO
9 1 E18B3-0505100 | Kopryc macmizoro
0aka THIPOCHCTEMBI
Perynsrop ypoBHs
10 1 801-0521200 macia
Macnstabrii punsTp B
11 1 801-0521500 cobope
12 1 853D-0500036 BoaToBoe coenuHeHue
[naHr ¢
13 COCIMHUTEIBLHBIM
1 T0201-020054 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
14 1 890-8500005 3arny0ieHHbIN 00T
15 M10X50 GB/T .
1 0206-001000050-65 | Bost 5783 8.8 ZnNi
16 3 0401-010-05 [IpyxuHHas maibda 10 GB/T 93 ZnNi
17 15 0404-010-05 [ITaii0a 10GB/T97.1 ZnNi
s |1 0206-001000050-65 | Bosrt MAXS0GBIT | g g znni




| TUAPABJIMYECKASI CUCTEMA JUUISI TUTAT®OPMEI |

| E18BF01S.05.1

14



E18BF02S.05.2

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIS ITNIAT®OPMBI 2

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue

1 1 E18B7-0506001 CTeHTHI KJIallaHOB

2 1 E18B7-0503000A MHOroX010BOM Kilamay

3 KombuumpoBanHast 14 BS/A14.

16 0416-014-00 1raiita 7X21X1.5 1SO

4 16 820-8500003 BonrtoBoe coennnenre

5 16 810M-0500002 BecckocHOe coequHeHne

; 4 0206-001000035-65 | Boxr g’%%X% GBIT | 5 g znNi

7 4 0401-010-05 [pyxunHHas maiida 10 GB/T 93 ZnNi

8 4 0404-010-05 [11ait6a 10GB/T97.1 | ZnNi

9 1 850-0500023 BecckocHOe coequHEeHNE

10 1 855-9500002 BontoBoe coenrnenne
KomOuHMpOBaHHas 22 BS/A22.

11 |2 0416-022-00 maiita 7X30X2 1SO
KomOunupoBanHas 18 BS/A18.

12 19 0416-018-00 1raii6a 7X27X2 1SO

13 9 801-0500006 BonroBoe coennnenne

14 1 820-0500031 BonroBoe coennnenre

15 3 810-0500023 Bceraska

16 5 810M-0500003 BecckocHoe coennuenne

17 1 830-0500004 Bceraska

18 1 801-0500015 BonrtoBoe coennnenre

19 8 818B-0500016 BonrtoBoe coennnenre




| IMAPABJIMUECKASA CUCTEMA JUIA TINIAT®OPMBI 2

| E18BF02S.05.2

@'.%

%Ho .wuws

‘r
r?

/]

|l|ll‘i fllh rl.ii '

E
L

‘

506 -.ww“
@ OOL-WN\.-

Q@ o@ ?E

19

19

5

1

@) (&) (&) |@) (&, & &) = @)L



E18BF02S.05.3

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 3

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
1 8 0404-010-05 IITaii0a 10GB/T 97.1 | ZnNi
2 8 0401-010-05 [py>xxuHHas 1maiba 10 GB/T 93 ZnNi
3 1 E18B7-0501000 MacIstHBIN HacOoC
M12X30
4 2 0206-001200030-84 | Boxr GB/T5783 10.9
5 2 E18A1-0500300 Kppimika ¢ianma
YIJI0OTHUTEIBHOE 22.4X2.65
2 GB/T3452. 1
6 0602-002240265-30 | “*™"° NBR-90
7 M6X20 GB/T
4 0105-000600020-65 | I'aiika 70.1 8. 8 ZnNi
8 4 0401-006-05 [pyxuHHas maiida 6 GB/T 93 ZnNi
9 4 0404-006-05 IITaii0a 6 GB/T97.1 ZnNi
10 1 820-0500004 BcraBka
KomOuHMpOBaHHAs 10 BS/A
1 . 10.7X16X1.5
11 0416-010-00 waiiba SO
12 2 T0103-030001 TpoiiHuk
13 1 T0107-030007 3armyOJeHHBIH 00T
Imanr ¢
14 1 E18B3-0500060 COEUHUTEILHBIM
MIPHUCIIOCOOIEHUEM
15 M10X30 GB/T _
8 0206-001000030-65 | Boxt 5783 8. 8 ZnNi
YII0THATENBHOE 38. 7X2. 65
2 GB/T3452. 1
16 0602-003870265-30 | “OPHO NBR-90
17 1 E18B7-0500010 CranbHas TpyOa B cOope
18 2 1001-050-90 Ckpemstiornias Mmygra d50 JB/T 8870




| E18BF02S.05.3 | TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 3

15

18 19 5

18,17



| E18BF02S.05.3

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUUISI INTAT®OPMEI 3

Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Crnemmndukanus | [Ipumeuanue
1 MacnonpoBoasuas

19 853D-0500003 TpyOa

20 1 E18B7-0500020 CranpHas Tpy0Oa B cOope

21 1 240-0500014 CoenuHeHne




| E18BF02S.05.3 | TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 3

15

18 19 5

18,17



E18BF02S.05.4

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 4

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
1 1 T0101-010028 bonToBoe coenpHeHne
) 4 0206-001000030-65 | Bosr MAOX0 GBIT | g g znNi
3 4 0401-010-05 [IpyxuHHas maii6a 10 GB/T 93 ZnNi
4 4 0404-010-05 I11aii6a 10GB/T 97.1 | ZnNi
5 1 E18B7-0500030 TpyOHOe coennHeHNE
6 1 850-0500023 BecckocHoe coennHenne
7 Imanr ¢
1 E18B3-0500400 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
8 1 805-0500011 BoirroBoe coequnenne
IIInanr ¢
9 1 870F-8514000 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
Imanr ¢
E18B7-8500070 COEIUHUTENHHBIM
10 1 MIPHUCIIOCOOJICHUEM




| E18BF02S.05.4 | TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 4

S V.




E18BF02S.05.5

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEIL 5

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
IM'uapaBanyeckuil
1 1 818B-0545000A IUJIHH]P
Inanr c
COCJIMHUTEIHLHBIM
2 1 801-0539000 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
3 2 801-0500003 BonroBoe coennHenmne
4 3 810M-0500003 BecckocHoe coeHeHne
5 1 850D-8500002 BecckocHoe coeHeHne
6 2 T0101-010013 BositoBoe coeHeHue
7 1 818V-0505000A JIBuraTenp MoBOPOTHOTO
MEXaHH3Ma
M12X35
8 0206-001200035-84 | boxat GB/T5783 10.9
9 4 0401-012-05 [MpyxuHHas 11aioa 12 GB/T 93 ZnNi
Inanr ¢
830-8506000 COEIUHUTENHHBIM
10 1 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
lnanr c
801-0539000 COEIUHUTENHHBIM
11 1 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
lnanr c
830P-0509000 COEIUHUTENHHBIM
12 2 MIPHUCIIOCO0JICHUEM
lnanr c
13 COCIMHUTEIbHBIM
2 805-0534000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
14 M8X16 GB/T _
2 0206-000800016-65 | Boxar 5783 8.8 ZnNi
15 2 0401-008-05 [py>xuHHas 1maiba 8 GB/T 93 ZnNi
16 2 0404-008-05 JIETGE 8GB/T97.1 ZnNi
17 1 E18B3-0500101 Omnopa pacnpenenurenen
18 1 830-8500001 3aryOneHHbIH 60T
19 KomOunupoBanHas 14 BS/A14.
1 0416-014-00 1iaiba 7X21X1.51S0




| E18BF02S.05.5 | TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 5




| E18BF02S.05.5

| I'MAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULIA IIJIAT®OPMBI 5

No Kon-Bo | Ne meramm Ornncanne Cnemmdukanus | Ilpumedanne
DIIeKTPOMarHUTHBIH

20 1 T0302-000004 BEHTHUJIb

21 |2 0105-000500050-65 | | 2HKa %5>1<50 GBIT |58 znNi

22 3 850D-8500002 BecckocHOe coequHEeHnE

23 3 820-8500004 BontoBoe coennnenre




| E18BF02S.05.5 | TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEIL 5




E18BF02S.05.6

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 6

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 6 820-8500004 BonroBoe coenuHenue
2 4 810M-0500003 BecckocHoe coeHeHHE
3 1 E18B3-0500501 [TnacTrHa
4 2 0206-001000025-65 | Taiiica M2 GBIT | g g znNi
5 2 0404-010-05 11ai10a 10GB/T97.1 ZnNi
6 2 0401-010-05 IpyxuHHas 1aiita 10 GB/T 93 ZnNi
7 1 T0302-000004 DeKTpOMarHUTHBIN
BEHTHJIb
s |2 0105-000500050-65 | Taiia MOXSOGBIT | g g znni
9 1 830-8500001 Konmayok
KomOuHMpOBaHHAs 14 BS/A14.
0 |1 0416-014-00 waiiGa 7X21X1.5 1SO
lnanr c
COCIMHUTEIHHBIM
11 1 E18B3-0500160 MIPHUCIIOCO0JICHUEM
lnanr c
COCIIMHUTEIHLHBIM
12 2 801-0519000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
Inanr ¢
13 2 818P-7515000 COCIMHUTEIbHBIM
MIPUCIIOCOOJICHHEM
Inanr ¢
14 1 822-7500100 COEINHUTEIHLHBIM
MIPUCIIOCOOJICHHEM
lnanr c
15 1 E18B3-0500050A COEIUHUTENHHBIM
MPUCTOCOOICHHEM
16 2 T0103-030001 TpoiiHuk
17 M6X20 GB/T
4 0105-000600020-65 | I'atika 70.1 8.8 ZnNi
18 4 0401-006-05 [py>xxuHHas 1maiba 6 GB/T 93 ZnNi
19 4 0404-006-05 11aii0a 6 GB/T97.1 ZnNi




| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 6

| E18BF02S.05.6




E18BF02S.05.6

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 6

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
20 1 810M-0500001 BecckocHoe coequHenne
21 2 E18A1-0500300 Kppimika ¢ianma
22.4X2.65
22 2 GB/T3452.1
0602-002240265-30 | YonoraurensHoe koibiio | NBR- 90
enTpanbHoe
1 T0311-02000 Bpallarieecs
23 COEIUHEHNE
24 4 T0101-010026 bonToBoe coenpneHne
25 3 E18B3-0500021 BecckocHoe coenmHenne
26 2 810M-0500003 BecckocHoe coennHenne
27 12 818V-7500006 BbonToBoe coenpHeHne
28 14 BS/A
15 0416-014-00 KomOuHHpOoBaHHas 14.7X21X1.5
miaioa 1ISO
29 1 870-7500002 TpoiHuK
30 1 T0101-060014 BonroBoe coequnenme
31 1 890-7500004 BecckocHOe coenuHeHne




| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUULSI INTAT®OPMEI 6

| E18BF02S.05.6




E18BF02S.05.7

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIS INIAT®OPMBI 7

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
Inanr c
COETMHUTEITFHBIM
1 1 T0201-020105 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
Inanr c
COETMHUTEITFHBIM
2 1 E18B1-0500300 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
3 1 E18B3-0500501 [Tnactuna
4|2 0206-001000025-65 | | 411K MLX25 GBIT | g, zaNi
5 6 820-8500004 BositoBoe coeHeHue
6 6 810M-0500003 BecckocHoe coeHeHHE
7 Hlnanr c
1 E18B1-0500300 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
Inanr ¢
COCIMHUTEILHBIM
8 1 T0201-020105 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
9 1 T0302-000004 DIIEKTPOMarHUTHBIN
BEHTHJIb
2 0105-000500050-65 | I'aiika MSX50 GB/T 8.8 ZnNi
10 70.1
lnanr c
COCIMHUTEILHBIM
11 2 240-9595000 MIPHUCIIOCO0JICHUEM




| E18BF02S.05.7 | TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIS INIAT®OPMBI 7

@@@@@WM gl

@@ii"'l.
@\
@@@@@ww b




E18BF01S.75

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JIJIS IIACCH

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 818P-7518000 unueap oTBasa B cOope
2 2 801-0500003 BontoBoe coenuHeHHE
3 2 810N-7504000 1TapHHpHOE COCTUHECHHE
4 1 818P-7513000A | MACHHELI WAMHMIAP ¢

PEryJIUPOBKON IMTUPUHBI
5 2 E18A1-7501000 DIIEKTPOABUTATEIH C

OETyIIIM TOoJIEM

DNEeKTPOABUTATENb C E18A1l-
6 2 E18B2-7501000A Oerynmm mnojem 7501000
7 2 860A-8500003 BonroBoe coenuHeHHE

10. 8x2. 4 NBR-
8 2 0604-001080240-30 | YmnotHutenbHoe kogbiio | 90 ISO
9 4 818B-7500007 BonroBoe coenuHenue
13. 8x2. 4 NBR-

10 4 0604-001380240-30 VYmnoraurenasHoe koabiro | 90 1ISO
11 2 T0101-010072 BonToBoe coennHeHme
12 2 0404-010-05 [TTaii0a ZnNi
13 2 0401-010-05 [pyxuHHas niaiida 10 GB/T 93 ZnNi
14 |2 0206-001000020-65 | DT MIOX20GBIT | g g znNi
15 1 818P-7500015 [TpwxuMHas MIaCTHHA

IIJIAHT ¢

1 E18B3-7500090 COCIMHUTEIbHBIM

16 MPUCIOCOOICHHEM
17 [IUTAHT C

COCJIMHUTEIHLHBIM

1 T0201-010001 MIPUCTIOCOOJICHHEM

IIJIAHT ¢

COEIMHUTETHHBIM
18 1 E15B1-9500020 MIPHUCIIOCOOJIEHUEM
19 4 E18B3-7500120




| E18BF01S.75

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JIJIS IIACCH

E1BA1-7501000 (NACHMiA%)

123
DRUFABNRL2D
s P
ABRARAGD FABREAD
PPiHANRRATT

E18B2-7501000A(AEMAR)

DR AWRREA2LT
it PRI
246 A BRI SD PREMEL708P1

PP#FARNERIT




| E18BF01S.75 | TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JIJIS IIACCH |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
Inanr c
20 2 T0201-020123 COEVHUTEIbHBIM
MPUCHIOCOOICHHEM
Inanr c
21 1 E18B3-7500130 COEUHUTEIbHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
Inanr c
22 1 E18B1-9500030 COEINHUTEIHLHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM




| E18BF01S.75

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JIJIS IIACCH

E1BA1-7501000 (NACHMiA%)

123
DRUFABNRL2D
s P
ABRARAGD FABREAD
PPiHANRRATT

E18B2-7501000A(AEMAR)

DR AWRREA2LT
it PRI
246 A BRI SD PREMEL708P1

PP#FARNERIT




E18BF02S.85.1

| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTb 1

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
6 0401-006-05 IpyxuHHas 1aiita 6 GB/T 93 ZnNi
2 6 0404-006-05 [11aii0a 6 GB/T97.1 ZnNi
3 6 0206-000600025-65 | Boxr MOXZSGBIT | 8 g znNi
4 1 839A-8500300 Jlerrit Knanai
yIpaBJICHUS
5 1 839A-8500400 Hpaserit kranan
yIpaBICHUSI
6 8 0604-001080240-30 | YmIOTHUTEIEHOE KOJIBIIO $8|8§(02 4 NBR-
7 10 860A-8500003 BonroBoe coennHeHmne
Inanr c
COCJIMHUTEIHLHBIM
8 2 892A-8536000 IIPHUCIIOCOOIEHUEM
Inanr ¢
9 1 870-8544000 COEIMHUTENHHBIM
MIPUCIIOCOOJICHHEM
lnanr c
COCIMHUTEIHHBIM
11 1 810A-0518000 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
lnanr c
COCIMHUTEIHHBIM
12 1 850-8541000 MIPHUCIIOCO0JICHUEM
lnanr c
13 1 820-8533000 COCIMHUTEIbHBIM
MPUCIOCOOICHIEM
Inanr ¢
14 1 892A-8513000 COCIMHUTEIbHBIM
MPUCIOCO0JICHHEM
Inanr ¢
15 1 820-8539000 COEIMHUTEIbHBIM
MPUCTIOCOOICHHEM
16 1 T0308-040000 Krnanan nepexyoueHust
M8X70 GB/T
17 2 0204-000800070-65 | Boar 5782 8.8 ZnNi
18 2 0401-008-05 [py>xuHHas 1maiba 8 GB/T 93 ZnNi
19 2 0404-008-05 1Taii0a 8GB/T97.1 ZnNi
Inanr ¢
COEIMHUTETHHBIM
20 1 830D-8517000 MIPHUCIIOCOOJIEHUEM




| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 1

TR

| E18BF02S.85.1




E18BF02S.85.1

| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTb 1

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
Inanr c
COCJIMHUTEIIHLHBIM

21 1 850-8535000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
Inanr c
COCJIMHUTEIHLHBIM

22 2 892A-8543000 MIPHUCIIOCOOIEHUEM

23 5 810M-0500002 BecckocHoe coeirHeHHE

24 8 526A-9500001 BontoBoe coennuenmne
Inanr c

25 1 892A-8536000 COEVHUTEIbLHBIM
MPUCHIOCOOICHHEM
Inanr c
COCJIMHUTEIHLHBIM

26 1 892A-8536000 MIPUCIIOCOOIEHUEM
Inanr ¢

27 1 860A-8545200 COEIUHUTENHHBIM
MIPHUCIIOCOOIEHUEM
lnanr c
COCIMHUTEIBHBIM

28 1 870-7509000 MIPHUCIIOCO0JICHUEM

29 |1 E18B1-8500300 | CPbli knamai
yIpaBJICHUS

30 |1 E18B1-8500400 HpasErit kraman
yIpaBJICHUS

31 2 860-0600004 [TnuTa




| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 1

| E18BF02S.85.1




E18BF02S.85.2

| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 2

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18B7-8504000 Knanane! momaun Maciia
5 1 E18B7-8500041 Orropa KJIarmanoB Moaaun
Macia
3 4 0404-010-05 I11aii6a 10GB/T 97.1 ZnNi
4 4 0401-010-05 [pyxunHHas naiida 10 GB/T 93 ZnNi
M10X20 GB/T
5 4 0206-001000020-65 | Boxr 5783 8. 8 ZnNi
6 1 T0101-010007 BonroBoe coequnenme
7 1 850D-8500002 BontoBoe coequnenme
8 2 526A-9500001 BoirroBoe coequnenne
9 1 818B-0500062 TpoiiHuk
10 2 810M-0500002 BecckocHoe coennHenne




| E18BF02S.85.2 | TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 2




E18BF02S.85.3

| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 3

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 4 0401-006-05 [IpyxunHHas niaiida 6 GB/T 93 ZnNi
2 4 0404-006-05 I11ati6a 6 GB/T97.1 ZnNi
Boar M6X16 GB/T
3 4 0206-000600016-65 5783 8. 8 ZnNi
lmanr ¢
4 1 835-8502000A COEVHUTEIbHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
lmanr ¢
5 1 835-8564000 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
[Inanr ¢
835-8524000A COEIUHUTENHHBIM
6 1 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
IInanur ¢
7 1 E18B7-8500090 COEIUHUTENHHBIM
MPUCIOCOOICHHEM
Inanr ¢
E18B7-8500010 COCIMHUTEIbHBIM
8 1 MPUCIOCOOICHHEM
lmanr ¢
9 1 820-8506000 COCIMHUTEIbHBIM
MIPUCIIOCOOJICHHEM
3aXUM YIUIOTHSAIOIICH
10 2 839A-8500010 TPyOBI
11 2 839A-8500014 Pe3unoBas BTyIKa
12 2 839A-8500015 Pe3uHoBas BTyIKa
lmanr ¢
COEIUHUATEILHBIM
13 1 850-8524000 MIPHUCIIOCOOJIEHUEM
14 3 830T-8500001 BecckocHoe coennueHne
15 1 850-8502000 TpoiiHuk
16 1 810M-0500003 BecckocHoe coeamHene
Imanr ¢
COEIUHUATEILHBIM
17 1 860A-8518000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
lmanr ¢
18 1 839-8503900 COEIMHUTEIbHBIM
MPUCTIOCOOICHIEM
lmanr ¢
COEIUHUATETLHBIM
19 1 830D-8518000 MIPHUCIIOCOOJIEHUEM




| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 3

| E18BF02S.85.3

21.22

-

—

.ﬂ‘.«

22.23

B

20

I\\\l/

.-.,_.
% e

16



| E18BF02S.85.3 | T'IJPOCUCTEMA VIIPABJIEHVSI YACTD 3 |

Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
IIInanr ¢
COEIUHUTEILHBIM

20 1 892A-8538000 MIPHUCIIOCOOIEHUEM

21 2 860A-8500003 BoirroBoe coequnenne

29 4 0604-001080240-30 VIJI0THUTENBHOE KOJIBIIO égISSXOZ4 NBR-

23 2 820-7500009 BoirroBoe coequnenne




| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 3

[ E18BF025.85.3

21.22

-

—

22.23

B

20

l\\\l/

e

16



E18BF02S.85.4

| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 4

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 2 0401-006-05 [IpyxunHHas niaiida 6 GB/T 93 ZnNi
2 2 0404-006-05 I11ati6a 6 GB/T97.1 ZnNi
3 2 0206-000600016-65 | Boxr Mone CBIT | 8.8 znNi
IIInanr ¢
4 1 E18B7-8500080 COEVHUTEIbHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
IIInanr ¢
5 1 870-8503000 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
Imanr ¢
E18B7-8500060 COEIUHUTENHHBIM
6 1 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
Imanr ¢
7 1 E18B7-8500050 COEIUHUTENHHBIM
MPUCIOCOOICHHEM
8 2 0206-000800020-65 | Borr MEX20GBIT | 8 g znNi
9 2 0401-008-05 [pyxuHHas maiida 8 GB/T 93 ZnNi
10 2 0404-008-05 I11aii6a 8GB/T97.1 ZnNi
11 1 E60A3-0622010A OmnopHasi TIIacTHHA
12 1 898-8502003 BecckocHOe coeuHeHnE
Kianan ynpasnenus
13 1 E18B1-8500500 OTBAJIOM
14 1 T0101-010007 BonToBoe coenuHeHue
15 2 526A-9500001 BonrtoBoe coenuHeHne
16 1 810M-0500002 BecckocHOe coeuHeHnE
17 1 870-8500013 BecckocHoe coeaunene




| TUAPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 4

| E18BF02S.85.4




E18BF02S.95

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JIUISI PABOYETO OBOPYJIOBAHMS

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18B5-9511000 [{unuHap KoBIIA B cOOpe
2 6 818B-0500012 BositoBoe coeHeHue
[lnanr c
3 1 E18B5-9500010 COEIUHUTENHHBIM
MPUCHOCOOICHHIEM
4 1 E18B5-9512000 Hunuenp pyxosra B
cbope
Inanr c
5 1 E18B5-9500020 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
6 3 853D-1285003 3axuM TpyObI
Bbont M10X16 GB/T
7 3 0206-001000016-65 5783
lnanr c
COCIMHUTEILHBIM
8 1 E18B5-9500030 MIPHUCIIOCO0JICHUEM
9 1 E18B5-9513000 CTpesoBoit wHHip B
cbope
Inanr ¢
COCIMHUTEIBLHBIM
10 1 E18B5-9500060 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
lnanr c
COCIMHUTEILHBIM
11 1 E18B5-9500040 MIPHUCIIOCO0JICHUEM
lnanr c
COCIIMHUTEIHLHBIM
12 1 E18B5-9500050 MIPHUCIIOCOOJICHUEM




| E18BF02S.95 | TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA JIUISI PABOYETO OBOPYJIOBAHMS |




E18BF02S.65.1

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYJIOBAHMSI 1 |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 810M-0500002 BecckocHoe coequHenne
2 3 870-8500013 BecckocHoe coenmuenne
3 1 E18B1-8500700 HosxHoii peiuar
IIInanr ¢
4 1 850-8534000 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
Imanr ¢
5 1 826-8537000 COEIUHUTENHHBIM
MPUCHIOCOOICHIEM
6 1 870-7500002 TpoiiHuk
7 2 805-0500015 BoirroBoe coequnenne
Vmnoraurensnoe koiabo | 10.8X2.4 NBR-
8 2 0604-001080240-30 90 1ISO
9 1 850-8502000 TpoiiHuk
10 1 830D-0611002 Bunr
VmnoraurensHoe koiabo | 13.8X2.4 NBR-
11 1 0604-001380240-30 90 1ISO
12 1 816-0513002 BonrtoBoe coenuHeHnne
Imanr ¢
13 1 892A-8534000 COEIUHUTENHHBIM
MPUCIOCOOICHHEM
Imanr ¢
14 1 853D-8517000 COCIMHUTEIbHBIM
MPUCIOCOOICHHEM
Inanr ¢
15 1 E18B3-0500120 COCIMHUTEIbHBIM
MIPUCIIOCOOJICHHEM
16 1 T0101-010007 BonroBoe coequnenne
17 1 0306-080-45 I"atika M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi
Imanr ¢
COEIUHUATEILHBIM
18 1 E18B3-6500100 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
19 1 830D-0611100




| TUAPABJIMYECKASI CHCTEMA HABECHOI'O OBOPYJJOBAHNSI 1

| E18BF02S.65.1




| E18BF02S.65.1

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYJIOBAHMSI 1 |

Kon-Bo

No neranu

Omnuncanue

Crnenmdukanus

TIpumeyanue

IToaxmanka




| TUAPABJIMYECKASI CHCTEMA HABECHOI'O OBOPYJJOBAHNSI 1

| E18BF02S.65.1




E18BF02S.65.2

| TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYJIOBAHUS 2 |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 2 E18B5-6501006 BonroBoe coennHenmne
lnanr c
2 COEVHUTEIbHBIM
2 E18B5-6501060 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
3 2 E18B5-6501004 [TprxuMHas MIaCTHHKA
lnanr c
4 1 E18B5-6501030 COEVHUTEIbHBIM
MPUCHOCOOICHHEM
Inanr c
5 1 E18B5-6501050 COEVHUTEIbLHBIM
MPUCHIOCOOICHHEM
6 2 892A-8503002 BontoBoe coennHenmne
7 4 818B-0500063 BecckocHoe coennHeHne
KombuumpoBanHast 22 BS/IA22.
8 2 0416-022-00 maii6a 7x30x2 1SO
9 2 830-0500004 BcraBka
10 2 830D-9500001 BontoBoe coenuHeHune
11 2 830D-9500003 [TprmxuMHas TIIACTHHKA
Bpamaromasics
12 2 830D-9501000 MOBOPOTHAs 3aCJIOHKA
13 2 830D-9500004 3anonHeHue
14 Bonr M10X20 GB/T
4 0206-001000020-65 5783
15 4 0401-010-05 [pyxuHHas naiida 10 GB/T 93 ZnNi
16 4 0404-010-05 [TTaii0a 10GB/T97.1 ZnNi




| E18BF02S.65.2 | TUAPABJIMYECKAS CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYJIOBAHUS 2 |

1098 6. 7




| E18BF02S.06.1 | MEXAHHM3M YIIPABJIEHMS |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18B5-0616004 [TpaBas nanenn
2 1 E18B5-0617001 PasnenurteapHbIN ITHDT
3 1 E18B5-0617200 [To/UTOKOTHHUK
4 1 E18B5-0617003 Bepxwusis nanens

M5X12 GB/T
5 4 0110-000500012-65 | BunT 818 8.8 ZnNi

E18B5-0617005 BepxHsis 3akpbiBaroiias

6 1 IJIaCTUHA
7 1 E18B5-0617006 [TpaBas kpblika

M5X20 GB/T .
8 6 0105-000500020-65 Bt 70 1 8.8 ZnNi
9 E18B5-0617001 3akpeIBarOIas IIACTHHA

MeXaHU3Ma yIpaBJIeHHs

10 1 E18B5-0616200 IIpaBas pama

M10X25 GB/T
11 3 0206-001000025-84 | Boar 5783 10.9
12 3 0404-010-05 [aii0a 10GB/T97.1 ZnNi
13 5 T0804-022014 [aii0a
14 1 E18B5-0617002 JleBas kppIKa
15 1 E18B5-0610010 Ckoba
16 16 0206-000800016-65 | bont g%);lﬁ GBIT 8.8 ZnNi
17 16 0404-008-05 [Ta#iba 8GB/T97.1 ZnNi
18 1 816A-0623000 broknpoBka
19 1 E18B5-0600010 OrnopHasi TIacTHUHA




| MEXAHHM3M YITPABJIEHMS

| E18BF02S.06.1

[
—
»
[{a]
—
4]
b.“OHOt
LA I )
LN A X )
adkadad
SO00 0800
n@’ﬁOﬁO’Oﬁ&Q’ﬁOﬁO’O
JERA
svbﬁunutunﬁotnbobo a4
LG X ) a8
0‘0&90‘0&¢0°¢690¢¢&
0008000888654
LN Y
0&"09.60““&"5” 00”.“00
) LK) »
0¢%u¢°¢nv¢° ]
Qﬁﬁbﬂ%ﬂt&»ﬁtbﬁb
LY
coooonv ooo&o
ab -y
ooo.co ooo
LXK X
[AOECE
LYY
e bd
%b&b'
]

o)
o




| E18BF02S.06.1 | MEXAHHM3M YIIPABJIEHMS |
Ne Kon-so | Ne netamu Ornucanue Crnemndukanus | [lpumeuanue
E18B5-0600003 Hanpagnstomas Oanka
20 1 crpaBa
E18B3-0600002 | LicpeAii
21 1 HanpasJsonIas 0ajika
E18B3-0600004 Hanpagnsitomas Oanka
22 1 cieBa
23 1 E18B5-0600001A Pe3nHoOBas mojkaaka
24 E18B3-0600050A | CPapiof MoB saxcit
1 TUIACTUHBI YIUIOTHCHUS
25 1 E18B5-0615000 Pama cuyieHbst
26 1 E18B5-0618000 Cuaenne B coope
27 1 E13A1-0611000 Cujienne B cOope
28 1 E18B5-0619000 Cunienne B cOope
M8X25 GB/T
29 1 0105-000800025-65 | BunT 70.1 8. 8 ZnNi
30 1 0306-080-45 [aiika M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi
M8X16 GB/T
31 3 0105-000800016-65 | BunT 70.1 8.8 ZnNi




| MEXAHHM3M YITPABJIEHMS

| E18BF02S.06.1

[
—
»
[{a]
—
4]
b.“OHOt
LA I )
LN A X )
adkadad
SO00 0800
n@’ﬁOﬁO’Oﬁ&Q’ﬁOﬁO’O
JERA
svbﬁunutunﬁotnbobo a4
LG X )
0‘0&90‘0&¢0°¢690¢¢&
0008000888654
LN Y
0&"09.60““&"5” 00”.“00
) LK) »
0¢%u¢°¢nv¢° ]
Qﬁﬁbﬂ v.tta vﬁooob )
LY
coooonv ooo&o
ab -y
ooo.co ooo
LXK X
[AOECE
LYY
e bd
%b&b'
]

o)
o




| E18BF02S.06.2 | PE['YJINIPOBKA CJIEBA |

Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
1 1 E18B5-0617200 IToamokoTHUK
2 1 E18B5-0617003 IToamoKOTHUK
3 1 E18B5-0617006 IIpaBast KpbliKa

M5X20 GB/T
4 6 0105-000500020-65 | Bunt 70.1 8.8 ZnNi
5 1 E18B5-0617001 3akpbIBaroNias MiacTUHA

MeXaHH3Ma yIpaBICHHS

6 1 T0805-020001 I'010BKa PYKOSATKH
7 1 E18B5-0617002 Jleast kpplmka

M8X16 GB/T .
8 5 0206-000800016-65 Boxtt 5783 8.8 ZnNi
9 2 0404-008-05 11aii0a 8GB/T97.1 ZnNi
10 1 E18B5-0617300 JleBas pama
11 1 T0414-01021 JByxunbHast po3eTka
12 1 T0414-01022 2-1WIMHAPOBBINA 3aMOK
13 2 T0414-09116 HItudt

M3X16 GB/T
14 4 0110-000300016-65 | Bunt 818 8.8 ZnNi
15 1 E18B5-0617007 [epexitouaTenn

E18B5-0617005 Bepxwusis 3akpbIBaromas

16 1 TIaCTHHA

M5X12 GB/T
17 4 0110-000500012-65 | Bunt 818 8.8 ZnNi
18 1 E18B5-0617004 JleBas manen s
19 1 E18B5-0617001 PazpenurenpHBIA TITHOT




| PELYJIMPOBKA CJIEBA

| E18BF025.06.2




E18BF02S.06.3

| OCHOBAHUE B CEOPE

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 18 0206-000800016-65 | Bosr MOXIBGBIT | 5.8 zaNi
2 18 0404-008-05 IpyxuHHas 1aiita 8 GB/T 97.1 ZnNi
3 1 E18B3-0610001B [Tnactuna
4 1 E18B5-0621000 OcHoBanue
5 1 E18B3-0614001A [TnactrHa
6 1 E18B3-0610005 AmMopTHu3aTop
M12X35 GB/T

7 2 0206-001200035-84 | boar 5783 10.9
8 2 0404-012-05 [py>xxuHHas 1maiba 12GB/T97.1 ZnNi
9 1 E18B3-0610002B [TnacTrHa
10 5 T0812-010001 [TnacTUKOBBIH KT
11 1 E18B3-0610004 AwmMopTHuzatop
12 1 E18B3-0610003A [TnactuHa
13 1 E18B3-0613100 CapHble AeTalu 3aJHel

KPBIIIKH
14 1 E18B3-0613001A AmopTH3aTop




| OCHOBAHUE B CEOPE

| E18BF02S.06.3

, r.. M\/

N
S\
LN/

o~

-

@\’ﬂ‘% ﬂ /0 | /

TN
./.

(i)

N/
A —/a0)



| E18BF02S.06.4 | IIPUBOJIHOM MEXAHU3M |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 870P-0600103 ["osi0BKa PYKOSITH
E18B3-0652000 Cucrema yrpaBiieHuUs B
2 2 cbope
3 2 0303-080-45 laiika
4 1 E18B3-0641200A [TpaBas HOXXHas HeaIb
5 2 E18B3-0639001 HenoasuxHbIil Baj
M8X20 GB/T
6 12 0206-000800020-65 | Boar 5783 8. 8 ZnNi
7 16 0404-008-05 [aii0a 8GB/T97.1 ZnNi
8 1 E18B3-0641100 IIpaBast HOXKHasI Ie1AJIb
9 1 E18B3-0650003 IIpaes ckoba
CapHble AeTaln
E18B3-0651000B nepenHed u 3aqHei
10 1 TUTACTHHEI
E18B3-0650010 OnopHas miacTuHa B
11 1 cbope
12 1 E18B1-8500720 [Moaknagka
M6X12 GB/T
13 2 0206-000600012-65 | Boar 5783 8. 8 ZnNi
14 2 0404-006-05 11aii0a 6 GB/T 97.1 ZnNi
15 1 E18B3-0650001 [TnactuHa
M10X25 GB/T
16 5 0206-001000025-84 Boxt 5783 10.9
M8X16 GB/T
17 4 0206-000800016-65 | Boar 5783 8. 8 ZnNi
18 1 E18B3-0639100 JleBast HOXHas TIeAIb
19 1 E18B3-0639200A JleBast HOKHAS IETATb




| E18BF02S.06.4 | MPMBOJHOU MEXAHU3M




| E18BF02S.06.4 | IIPUBOJITHOM MEXAHU3M |
Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
20 1 E18B3-0650004 JleBas ckoba
21 1 870P-0600104 ['onoBKka pykosiTH
M5X8 GB/T 70. .
29 5 0105-000500008-65 Bt 1 8. 8 ZnNi




| E18BF02S.06.4 | IPMBOJHON MEXAHU3M




E18BF01S.10.1

| KAIIOT B CEOPE 1

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
. 16 0206-001000025-65 | Bosr MLX25 GBIT | 8.5 zaNi
2 20 0403-010-05 [aii6a 10 GB/T 96. 1 ZnNi
E18B5-1001100 CaapHble JieTalli MpaBoi
3 1 KPBIIIKH
4 9 0404-008-05 [laii6a 8GB/T97.1 ZnNi
5 14 0206-000800020-65 | Bont M8X20 GB/T 8.8 ZnNi
5783
6 1 E18B3-1001200 CeruaThlii QUIBTp clipaBa
7 24 0403-006-05 [laii6a 6 GB/T96. 1 ZnNi
8 30 0306-060-45 [aiika M6 GB/T 6170 | ZnNi
9 2 816A-1000010 Kpenexnas niactuna
10 1 E18B3-1000002 OTBOAHOI 6J10K
11 1 E18B3-1000400 [TpaBas pama
12 3 0306-100-45 [aiika M10 GB/T 6170 | ZnNi
13 2 T0814-030003 Pe3uHOBBII JHICT
14 1 860Q-1000008 LentpoBouHbId MTHPT
15 1 E18B3-1000003 3aMbIKaTenb 3aMKa
2 0206-001000030-65 M10X30 GB/T | 8.8 ZnNi
16 bont 5783
17 1 E18B3-1000020 I{eHTpOBOYHBIH CTEPI)KEHB
18 6 0404-006-05 [aii0a 6GB/T97.1 ZnNi
0206-000600025-65 | IlmauHT M6X25 GB/T Zn.D
19
1 5783
20 1 816-1004001 L{eHTpOBOYHBIH JTUCT
21 1 E18B3-1000500 Jleras pama
22 1 E18B3-1000004 OTBOAHO# 110K




| KAIIOT B CBOPE 1

| E18BF01S.10.1




E18BF01S.10.1

| KAIIOT B CEOPE 1

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
23 5 0403-008-05 [aii0a 8 GB/T96. 1 ZnNi
24 1 E18B3-1000600 IlapHupHas HaBecKa
25 1 E18B3-1004200 Certyarblii pHIBTp CICBA
E18B3-1000008 Pe3nHoBRBIN ciioi
26 1 OCHOBaHUS
27 E18B3-1004100 CeapHble JeTaIu JICBOM
1 KPBIIIKH
28 1 E18B3-1000005 OTBOAHOI 6J10K
29 1 870-1001800 3aMox OOKOBOI ABEpH
30 1 816A-1000003B 1{eHTpOBOYHBIH JIHCT
31 1 E18B3-1002100 CaapHble JeTajIu KarnoTa
32 E18B3-1002001 | ceHHOBBIi coi
1 OCHOBaHHSI
33 860Q-1000009 Y cTaHOBOYHEBIH 3JIEMEHT
1 JepyKaTens
34 1 816A-1002005 I'yOuaTas miactuHa
35 1 816A-1002004 ['ybuaras nnactuHa
36 1 816A-1002001B ['ybuaras mimactuHa
37 1 816A-1002002A I'ybuaras nmmactuHa
38 16 T0812-010001 [I1acTUKOBBIN I'BO3IE
39 E18B5-1000001 PesnHOBLI croi
1 OCHOBaHHSI
40 1 E18B5-1000020 OTBOJIHOM OJIOK




| KAIIOT B CBOPE 1

| E18BF01S.10.1




E18BF01S.10.2

| KAIIOT B CBOPE 2

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
M8X60 GB/T :
1 5 0206-000800060-65 Boxtt 5783 8. 8 ZnNi
2 2 0404-006-05 11aii0a 6 GB/T97.1 ZnNi
CaapHble geTanu
E18B3-1000310A YIUTOTHUTEIBHOM
3 1 TUTACTHHEI
4
5 0206-000800020-65 M8X20 GB/T 8. 8 ZnNi
10 Bost 5783
6 10 0403-008-05 11aii0a 8 GB/T96. 1 ZnNi
7 1 E18B3-1000110A Caapka jIeBOoi 1IepeOOpKH
8 1 E18B3-1000101A ['yOuatslii MaTepuan
9 12 T0812-010001 [TnacTHKOBBII I'BO31b
E18B3-1000810 Chapka neHTpanLROil
10 1 mepeOopKr
11 1 E18B3-1000802 I'yOuaTheiii MaTepHa
12 1 E18B3-1000801 ['yOuaThlii MaTepHa
E18B3-1000210A | CPAPKa npasoii
13 1 mepebopKr
14 1 E18B3-1000202A ['yOuaTsIii MaTepua




| KAIIOT B CBOPE 2

| E18BF01S.10.2

HE s




| E18BF01S.11 | IOBOPOTHBIM Y3EJ |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 801-0105200 IToBopoTHas omopa
2 32 0404-012-05 [laii6a 12GB/T 97.1 ZnNi
5 16 0206-001200065-84 | DOT MAZXGSGBIT 1 10,9
0206-001200050-84 | Boxar M12X50 10.9
4 16 GB/T5783




| E18BF01S.11 | IOBOPOTHBIM Y3EJ




| E18BF01S.12.1 | CHCTEMA OXJIAXKIEHWSI |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 4 1002-040-03 Mydra d40 Q672 Zn.D
E18A2-1201001A Bepxuss Tpyba momaun
2 1 BOJbI
3 1 E18B3-1201003 Temmon3osaus ciieBa
4 8 856C-1201004 Knomnka
5 1 E18B3-1201200 Teron3omsauoHHas
TIaCTHHA
6 1 E18B3-1201004 Tennon3os1us cBepxy
7 4 T0812-010003 Knomnka
[IpaBas
E18B3-1201300 TETIOM30JIALOHHAS
8 1 MJIacTUHA
9 7 0404-008-05 [aii0a 8 GB/T97.1 ZnNi
10 7 0401-008-05 [py>xxuHHas maiba 8 GB/T93 ZnNi
M8X20 .
11 6 0206-000800020-65 Boxrt GB/T5783 8.8 ZnNi
12 1 E18B3-1201006 Temnouzomnsius cupasa
13 1 860J—1251001 Komnencarop
M8X30 .
14 1 0206-000800030-65 Boxt GB/T5783 8.8 ZnNi
15 1 E18B3-1201500 Cko0a KoMIIeHCaTOpa
16 1 822-1201011 Tpy0a monauu BobI
17 1 819-1201012 MydTa
18 . 816A-1201006 Tennownzonsuus copasa
CHH3Y
19 2 E15A1-1201007 Pe3uHoBBIN 271€MEHT
20 4 0403-010-05 [Ta#iba 10 GB/T96. 1 ZnNi




| CHCTEMA OXJIAXKIEHUSI

| E18BF01S.12.1



| E18BF01S.12.1 | CHCTEMA OXJIAXKIEHWSI |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
21 4 0401-010-05 [IpyxuHHas maii6a 10 GB/T93 ZnNi
2 |4 0206-001000045-65 M10X45 8.8 ZnNi
Boat GB/T5783 '
23 1 E18A2-1201100 Panuarop B cOope
24 1 816-1201006 Tenmnon3osuus CHU3Y
o5 816-1201006 Temnonsonsuus CHU3Y
1 cripaBa
E18B3-1201002 Hwxnsis TpyOa nmogaun
26 1 BOJBI
27 1 895-1208009 Myd¢ra




| CHCTEMA OXJIAXKIEHUSI

| E18BF01S.12.1



E18BF01S.12.2

| CUCTEMA TIOJIAUM BO3JTYXA

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue

1 1 1001-060-90 3axum d60 JB/T 8870
E18A2-1202002 3anHss BO3Ayx03a00pHas

2 1 TpyOa

3 4 805-1202003 TpoiiHoii 3akuUM

4 1 816-1202100 BozaymHeiid GuasTp 12.13

5 E18A2-1202001 | LlePea

1 BO31IyX03a00pHas TpyOa

E18B3-1202001 KpoHnuireitn BO3ayIIHOTO

6 1 ¢upTpa

7 5 0206-000800020-65 M8X20 8.8 ZnNi

Boat GB/T5783

8 6 0401-008-05 [pyxuHHas maiida 8 GB/T93 ZnNi

9 6 0404-008-05 [aii0a 8 GB/T97.1 ZnNi
816-1202200 Kponmireiin Bo3ayniHoro

10 1 buapTpa

M8X40 .

11 1 0206-000800040-66 | Bont GB/T5783 8.8 ZnNi
816-1202110 OcroBHOR P822686

12 1 (OUIBTPYIOMNN DIIEMEHT

13 1 816-1202120 Hpenoxpartire b biit P535396

3JIeMEHT GUIBTpa




| E18BF01S.12.2 | CHCTEMA I[IOJIAYM BO3/IYXA




| E18BF01S.12.3 | CUCTEMA YIIPABJIEHHS JPOCCEJIbHOM 3ACJIOHKOM |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
E22A1-1203300 Yaen ynpaplienus
1 1 JIPOCCEITHLHOM 3aCIIOHKON
2 1 E18B3-1203004 PesnnoBas maiida
3 5 0206-000600030-65 | Bont M6X30 8. 8 ZnNi
GB/T5783
4 2 0401-006-05 [py>xxuHHas 1maiba 6 GB/T93 ZnNi
5 2 0404-006-05 [laii6a 6 GB/T97.1 ZnNi
6 1 810S-1204100A TsroBas iuHUS B cOope
7 1 E18A2-1203200 Cko0a
8 2 0404-008-05 [laii6a 8 GB/T97.1 ZnNi
9 2 0401-008-05 IpyxuHHas 11aiita 8 GB/T93 ZnNi
M8X20 .
10 2 0206-000800020-65 | Bont GB/T5783 8.8 ZnNi




[E18BF01S.12.3 | CUCTEMA YIIPABJIEHUSI APOCCEJILHOM 3ACJIOHKOI




| E18BF01S.12.4 | BBITSDKHASI CUCTEMA




E18BF01S.12.5

| CHCTEMA TIOJIAYM TOILJIMBA

Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
1 1 E18A2-1205100 TonnuBHBIN 6aKk
KomOunupoBanHas 33 BS/A33.

2 1 0416-033-00 waiica 7X42X2 IS0

3 1 801-0521003 ITpobOka ¢ Hape3Koi

4 7 0404-010-05 [laiiba 10 GB/T97.1 ZnNi

5 7 0401-010-05 [pyxunHHas niaiida 10 GB/T93 ZnNi

6 2 0206-001000030-65 | Boxr M10X30 10.9
GB/T5783

7 1 T1004-030022 TpyOka mogauu TOIIMBa

8 1 T1004-030024 TpyOka nogayu TOIIKMBA

9 3 0206-001000025-65 | Bont M10X25 8.8 ZnNi
GB/T5783

E18A2-1205300 Ornopa TOIIMBHOrO
10 1 Hacoca
860R-1205001 Croba n

11 2 MTOABCIIMBAHUS TPYOBI

12 2 860R-1205002 Pe3rHOBBIN HITaHT

13 5 0206-001000020-63 | Bont M10X20 8.8 ZnNi
GB/T5783

14 1 T1004-030016 Tpy06a mogayn TormiImBa

15 12 1001-016-90 Mydra d16 JB/T8870

16 3 0404-008-05 [aii6a 8 GB/T97.1 ZnNi

17 3 0401-008-05 [pyxuHHas niaiida 8 GB/T93 ZnNi
M8X30 .

18 2 0206-000800030-65 | Bont GB/T5783 8.8 ZnNi

19 E18A2-1208200A | ONIOPA TommMBHoro

1 Hacoca

M8X25 .

20 2 0206-000800025-65 | Bont GB/T5783 8. 8 ZnNi




| E18BF01S.125 | CUCTEMA IIOJIAYM TOILJIMBA




E18BF01S.12.5

| CHCTEMA TIOJIAYM TOILJIMBA

Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue

21 1 T1004-030013 Tpy0Oa monayn ToruBa

2 |1 0204-000800070-63 | Boxr MBX70 8.8 ZnNi
GB/T5782

23 2 0404-006-03 11aii0a 6 GB/T97.1 ZnNi

24 2 0401-006-03 [IpyxuHHas maib6a 6 GB/T93 ZnNi

25 2 0206-000600012-63 | Bont M6X12 8.8 ZnNi
GB/T5783

26 2 T1004-030014 Tpy0Oa momaum TominBa

27 2 0206-000800020-65 | Bont M8X20 8. 8 ZnNi
GB/T5783

E18B3-1205200 Kppiiika cuctemsl

28 1 M0JIAYH1 TOTLTUBA

29 1 850-0503002 DuibTp

30 1 853L-1205002 BnokupoBka




| E18BF01S.125 | CHUCTEMA I[IOJJIAYM TOILJIMBA




| E18BF01S.12.6

| CHCTEMA BBIPABOTKM MOIIIHOCTH

Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
1 6 0206-001000025-84 | Boar M2 GBIT 109
0401-010-05 Hpysuniiias iaiioa 10GB/T93 | ZnNi

2 6 CoenuHuTeNbH

3 6 0404-010-05 [Iaii6a 10GB/T 97.1 ZnNi

4 1 E18B7-1206001 COCMMHMTEILHRIA MK | 4o
KpEIUICHHS] MaXOBHKa

5 3 0105-001200020-84 | IllecTurpanublit M12X20 GB/T | 10.9
HWIMHIPUYECKUI BUHT 70.1

6 1 822-1206100 CoeauHuTeIDb




| E18BF01S.12.6 | CHCTEMA BBIPABOTKM MOIIIHOCTH




| E18BF01S.12.7 | CUCTEMA IIOJIBECKU |
Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
1|3 0204-001200100-84 | B M12X100 109
o GB/T5782 '
2 5 0404-012-05 [1aii6a 12 GB/T97.1 ZnNi
3 4 835A-1207001 [1aii6a
4 8 810K-1208300 AwoprHsupylouee
YCTPOMCTBO

5 1 E18B5-1207400 3aHss npaBast oropa

M10X25
6 16 0206-001000025-84 | Bont GB/T5783 10.9
7 16 0401-010-05 [IpyxunHHas niaiida 10 GB/T93 ZnNi
8 16 0404-010-05 [1aii6a 10 GB/T97.1 ZnNi
9 2 E18B5-1207200 Iepenuss npaBas omopa
10 1 E18B5-1207300 JleBas 3amHsIs omTopa

M12X110
11 1 0204-001200110-84 | Bont GB/T5782 10.9
b . 0303-120-45 laiika 2/I12 GB/T 889. 8 ZnNi




| E18BF01S.12.7 | CUCTEMA IIOJIBECKU




| E18BF01.12.8 | BAITYACTU JIBUTATEJLS
Ne Kon-Bo | Ne meramm Orncanue Crnemmdukanus | Ilpumedanue
1 1 822-1208000 Jn3enbHbIN 1BUTaTENh 3TNV76-PYU
2 1 822-1208009 Bentuisitop 119717-44740
3 822-1208008 | L CMCHP NpuBoia 129258-42290
1 BEHTHJISITOPA
4 1 822-1208002 | ®unetp 119802-55801
5 1 822-1208003 BogomaciiooTaenurennn 129335-55700
822-1208004 | DUICKTPOHHbIA 129612-52100
6 1 MAacCIAHBIA HACOC
7 1 822-1208005 | - CKOPHTCIbHbIN 129630-77900
COJICHOUJ
8 1 822-1208001 OUIBTp 119305-35151
9 1 822-1208006 ITyckoBoii ABHraTelib 119740-77020
822-1208007 | CMHXpoHmbiit 129423-77210
10 1 TeHEPaTOp




| BAITYACTU JIBUTATEJLS

| E18BF01.12.8




E18BF02S.13.1

| DJIEKTPUYECKA S CBOPKA TJIAT®OPMBI

Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Crnemmdukanus | Ilpumedanue
T0416-02102 DEKTpIeCKili 12B

1 1 3BYKOBOH cHrHaJ

2 6 0404-008-05 11aii0a 8GB/T97.1 ZnNi

3 4 0401-008-05 IpyxuHHas 1aiita 8 GB/T 93 ZnNi

4 6 0206-000800016-65 | Bont M8X16 GB/T 8.8 ZnNi
5783

5 1 T0411—15212 JlaTuuK ypoBHS L=380

6 11 0404-005-05 [11aii0a 5GB/T97.1 ZnNi

7 5 0206-000500012-65 | Bont M5X12 GB/T 8.8 ZnNi
5783

8 2 T0416-06006 DT kpenéxHas minra

9 2 0404-010-05 11aii0a 10GB/T97.1 ZnNi

10 1 0206-001000016-65 | Boxr 2/|7]é%X16 GBIT 8.8 ZnNi

1|2 0110-000500030-65 | Bisr MOXSOGBIT 1 g g zaNi

12 6 0401-005-05 [MpyxuHHas 1raioa 5GB/T 93 ZnNi

13 1 T0703-010007 Tabnuyka riaBHOTO

BBIKJIFOUATEIIS

14 1 T0401-020002 ["aBHBIIA BEIKITIOYATENb

15 2 0403-005-05 111aii0a 5GB/T96.1 ZnNi

16 2 0306-050-45 [aiika M5 GB/T 6170 | 8 ZnNi

17 1 E22A1—1311010 3a3eMIISIOMUN TPOBOJT

18 1 0401-010-05 [MpyxuHHas 11aioa 10 GB/T 93 ZnNi

19 1 0206-001000020-65 | Boxr M10X20 GB/T | 8.8 ZnNi
5783

20 1 T0404-011004 Pene 610KUpOBKH 12B




| DJIEKTPUYECKA S CBOPKA TJIAT®OPMBI

| E18BF02S.13.1

943032 3

33 32

( BiTFAKRLE)




E18BF02S.13.1

| DJIEKTPUYECKA S CBOPKA TJIAT®OPMBI

Ne Kon-Bo | Ne meramm Onrcanne Crnemmdukanus | Ilpumedanue
M5X20 GB/T
21 3 0110-000500020-65 | Bunt 818 8.8 ZnNi
22 1 T0404-011003 Pene 12V
23 2 0404-004-05 11aii0a 4GBI/T97.1 ZnNi
24 2 0401-00405 [IpyxuHHas maib6a 4 GB/T 93 ZnNi
25 0110-000400025-65 | Bunt M4X25 GB/T 8.8 ZnNi
2 818
26 1 T0416-060003 KabenbHbIi 32KHM XJR-13
27 1 T0416-060006 3akpenurenbHbidi XomyT | XJR-10-CLIP
28 |1 0105-000500050-65 | BMHT € TOPUOBOi MSXSOGBIT | 5.8 znNi
TOJIOBKOM 70.1
JBycTOpoHHUI
29 T0402-01105 MpeIoXpaHUTENTbHBIN
1 IIUTOK
30 1 T0404-09104 Peneitnprii MOIyIH 12V
31 1 E18B3—1311201 Peneiinas manenp
32 1 T0402-04102 [IpenoxpanuTens 30A
33 1 T0402-04104 [Ipenoxpanurens 50A
34 E18B5-1311100 ITongBecka 0CHOBHOM
1 AJIICKTPOITPOBOIKH




| DJIEKTPUYECKA SI CBOPKA TJIAT®OPMBI

| E18BF02S.13.1

943032 3

33 32

( EATTREREE)

VI
S . . Ve \ ..l‘ “xf [N

2 o e
) 2NN

11126 13

,«\ |
|

IR
J& AL )




E18BF01S.13.3

| DJIEKTPUYECKASI CBOPKA JIBUTATEJIS

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue

1 3 0206-001000016-65 | Box MAOXIGGBIT | 5.8 znNi

2 5 0404-010-05 [aii6a 10GB/T97.1 ZnNi

3 2 T0416-060006 3aKkpenuTeNbHbIA XOMYT

4 2 T0416-060003 KabenbHblit 32KHUM XJR-13

5 2 0206-001000020-65 | Bont M10X20 GB/T | 8.8 ZnNi
5783

6 2 0401-010-05 [IpyxuHHas maib6a 10 GB/T 93 ZnNi

7 1 810K-1300001 3a3eMIISIOIINH TIPOBOJT

8 1 T0416-06104 Juon DT04-2PJ

9 6 T0416-060008 KabenbHas cTsbkka 3.6X150

10 1 T0416-06006 DT kpenéxHast InTa




| E18BF01S.13.3 [ DJIEKTPUUYECKAS CBOPKA JIBUTATEJLS

— FERRA

BAE AR

[ 5 9.';';1 ';I.'f’J-‘_ : |
s .

t_‘\ 3 .‘. [
TR,

g

T
|
B

[y
1

..l —Ifi‘ II_- ',‘_'

V=
R T 111 LIRS

AwSIAE)

i
(£
[OX




E18BF01S.13.4

| AKKYMVJISITOPHA SI BATAPES

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
1 2 0404-010-05 [laiiba 10GB/T97.1 ZnNi
2 2 0401-010-05 [py>xxuHHas 1maiba 10 GB/T 93 ZnNi
3 5 0206-001000020-65 | Bont M10X20 GB/T | 8.8 ZnNi
5783

4 E18B3-1314002 PesunoBas miactuHa

1 aKKyMyJIsiTopa
5 1 E18B3-1314010 AHOIHasI IPOBOJIOKA
6 1 E18B3-1314020 Katognas mpoBosoka
7 1 T0413-02101 AKKyMyJSTOp 60 AH
8 1 T0416-04001 Kponmrreitn pene
9 4 T0404-02412 I'maBHOE pesie
10 |6 0110-000500012-65 | Bursr VOX12GBIT | g g znNi
11 6 0401-005-05 [IpyxuHHas niaibda 5 GB/T 93 ZnNi
12 6 0404-005-05 [aii6a 5GB/T97.1 ZnNi
13 E18A2 1312110 | IOABECKA MPOROLKL

1 MIpeIOXpPAHUTENS
14 1 E18B3—1314110 Crauuonapuas pava

aKKyMyJIsITopa
15 3 0206-000800016-65 | Bont M8X16 GB/T 8.8 ZnNi
5783

16 3 0401-008-05 [IpyxuHHas niaiida 8 GB/T 93 ZnNi
17 3 0404-008-05 [aii6a 8GB/T97.1 ZnNi
18 1 T0404-02111 ['taBHOE pere
19 1 T0404-08102 Pene Bpemenu
20 1 E18B3-1314003 ['yOuatblii MaTepHai




| AKKYMVJISITOPHA SI BATAPES

| E18BF01S.13.4




| E18BF01S.13.4 | AKKYMVJISITOPHASI BATAPES |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
Bupka s 14-
E18A2—1312120 TUTACTUHYATOTO

21 1 MIPEIOXPAHUTENS

22 8 T0402-02103 [Mpenoxpanurens 10A

23 5 T0402-02104 [Ipegoxpanutens 15A

24 1 T0402-02106 IIpenoxpanurens 25A




| AKKYMVJISITOPHA SI BATAPES

| E18BF01S.13.4




E18BF02S.13.6

| DJIEKTPUYECKA SI CBOPKA BJIOKA VIIPABJIEHIS

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
1 1 T0412-010003 Jatauk LDW-3. 4
2 1 T0416-160001 Kperurka
HPHUKYpHBATENIS
3 1 T0408-01111 [TpukypuBarenb
4 1 810H-1300101 Haknanka ¢ JaHHBIMH
5 T0401-04401 Knrorenoii
1 BBIKJTIOYATENb
E18B5-1316100 | |\cPeRmouATE: B
6 1 coope 1
7 4 T0401-03301 BokoBas ogquHapHas
pama
8 |3 T0401-03302 Henrmpariias
OJIMHApHas pama
9 T0401-03237 Brmiosaren
1 Hapy>KHOT'O OCBEIICHHS
10 |3 T0401-03303 JaKpEIRIONAS
IUIACTHHA
1|1 E18B5-1316200 | \CPermouarens e
coope 11
12 |1 T0401-030023 OTRIORSON
HePeKIIF0YaTeNb
13 T0401-03231 BricTponeiicTByronmit
1 MTePEKITIOYATEITb
14 1 T0401-030022 Monyne it
HePeKIIF0YaTeNb
15 2 T0414-09116 HItudgr 1060-16-0122
16 1 T0414-01022 brokupoBka W-2P
17 1 T0414-01021 Poserka DTO04-2P




| DJIEKTPUYECKA SI CBOPKA BJIOKA VIIPABJIEHIS

| E18BF02S.13.6




| E18BF02S.13.7

| DJIEKTPUYECKA I CBOPKA OCBETUTEJIBHOI'O [TIPUBOPA CTPEJIbI |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue

1 3 T0416-060008 KaOenpHble CTSHKKH 3.6X150

2 1 T0405-012004 Jlamma LED

3 1 E18B5—1310101 JlaMIOBBIi KPOHIITEHH

4 1 0404-012-05 [aii0a 12 GB/T97.1 ZnNi

5 1 0401-012-05 [IpyxuHHas mai6a 12 GB/T93 ZnNi
M12X30 GB/T .

6 1 0206-001200030-65 Bour 5783 8. 8 ZnNi




| E18BF02S.13.7 | DJIEKTPUYECKA I CBOPKA OCBETUTEJIBHOI'O [TIPUBOPA CTPEJIbI




| E18BF02S.13.12 | DJIEKTPUUYECKASI CXEMA DJIEKTPOOBOPY IOBAHUSI

? f;'””‘ ¥B105
9.
e
ha ’
5 RgfikT R RETAKR i/ METR BEAFE W
61 X0t X2 X3 XIO4 K05 Xi6 Wy XA e zy Ao KB 5
gg
i o 23% %%SHI‘J & EEIE j:' ne [
33 00000 P L 1 PO I 0 By B ;T o = s T
3 ~F=IE L5353 L3333 BEES mE Ze =3 =3 v 06 —ECxi0 | |
e Zhems CpEmE SEEEE ome = == ;
e 10 W X106 | | s *
7. | B
87 B H #5R
f-
142 We —C XS107| [naits
53 s v —O¥BI02| [+ e
58 RV — e
——sw P
X [ I — — v:;@m—ﬂ 16
3T —ar wa N 1 — ) [
X150 ‘Wi—
e ——
5 wsRT
x145

REELES

o
01 T Wa ; o
= XBUEC—45 Wt 0 l——@xm i Y
XBI070——9 /) ———| Th B/% X142

XBUBO——1A & h & ;

— M
Laid] T

14 WR2—Cx5103
L0 —com

4 1 ,
5 xm'}'. | — s

z 24!
] 17 /&
—
= XBISO—— 14 & | el
e I S O Laine B
35 /1 &
Y P— — " R s
138 we
Do [ u/ai}ﬁ
Th W/ —————

810K-1300001 2RAA

E18B3-1314010 FRAEEE

YR O—A &
XBi20O—1 &/%

P smssanen
a7 6 &/ ————
pomanes |3 0 x1eo LA }_/
3 o0 o/ ———

E1883-1314020 350 ¢ )

E2PAI-1311010 FHTRBRE

E18B5-1311100 A
[ D] [

:|_ m|m|.§.|u.

)

BT




| E18BF01S.07 | BEPXHSISI KPBILIIKA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumedanue
M8X16 GB/T :
1 6 0206-000800016-65 Bout 5783 8. 8 ZnNi
2 6 0404-008-05 [Taii0a 8GB/T97.1 ZnNi
M12X35 GB/T
3 4 0206-001200035-84 | Bont 5783 10.9
4 4 0403-012-05 [Taii0a 12 GB/T 96. 1 ZnNi
M12X70 GB/T
5 2 0204-001200070-84 | Bont 5782 10.9
6 4 0403-012-05 [laiiba 12 GB/T 96. 1 ZnNi
7 1 E18B3-0731400 Kopmyc sepxneit
Kpbimku 11
E18B3-0700100 | KPOHIUITEHtH st
8 1 CMa304HOro Ipecca
9 E18B3-0731300 Kopmyc Bepxueit
1 KpbIKH 11
10 2 0206-001200035-84 | boar M12X35 GB/T 10.9

5783




F01S.07 | BEPXHSISI KPBILLIKA




